1. vizsga megoldasvazlata
5. (d)

6. A (2,0,—1), (3, —2, 1) vektorok vektoridlis szorzata (—2, —5, —4), igy a sik egyen-
lete: —2x — by — 4z = —32, igy a (2,3,5) pont tdvolsiaga ‘39”2‘ =L ~1,04.
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fi(z,y) = =327 +y
fy(@,y) = 20y — 4y

A maésodik eltlinésébol y = 0 vagy x = 2. El6bbi esetben x = 41, utébb y = £3.
Staciondrius pontok: (1,0), (—1,0),(2,3), (2, —3).

Hesse-determindns: (—6x)(2z —4) — (2y)?, {gy (—1,0), (2, 3), (2, —3) nyeregpont,
(1,0) lokalis maximumbhely, értéke —2.

9. Hengerkoordinatakat alkalmazunk, a hatarok:

0<r<3, 0 <y <2, 0<m <9+ 2(rsinp)(rcosp)
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27 sin(2z) = 2z i ﬂ@x)%‘“ = i M:ﬁ”” = 4x2—§x4+§x6+. iy
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Mivel a sin fliggvény hatvanysora minden x € R esetén konvergens, igy ez is,
tehat a konvergenciasugar végtelen.



